



Povodí Labe, státní podnik
Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

TELEFON 495 088 111
FAX 495 088 782
E-mail labe@pla.cz
IČ 70890005
DIČ CZ70890005
Bankovní spojení: ČSOB Hradec Králové
č.ú. 103 914 702 / 0300
IBAN CZ6103000000000103914702
Obchodní rejstřík: spis.zn.A9473 vedená u Krajského soudu v HK

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA

VZD/16/44866

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Charvát / 705

HRADEC KRÁLOVÉ

07. 12. 2016

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 2

Název veřejné zakázky

Pekelský potok, oprava opevnění, ř.km 8,742 - 9,382

Identifikační údaje o zadavateli

Název

Povodí Labe, státní podnik

Sídlo

Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

IČ

70890005

Druh zadávacího řízení

zakázka malého rozsahu na stavební práce

Zadavatel poskytuje dodatečné informace.

1)

Dotaz:

Výkaz výměr neobsahuje položku na montáž žlabů a příložených desek. Je tam uveden pouze materiál. Jak ocenit tuto položku?

Odpověď:

Uchazeč náklady za montáž zahrne do předmětné položky č. 14.

Položka byla doplněna o popis, že se jedná o dodávku a montáž.

2)

Dotaz:

Položkou č. 4 by mělo být vodorovně přemístěno 33,98 m³ výkopku do 20 m.

Ten výkopek je již na místě nebo bude v rámci akce vytěžen? Jestliže má být vytěžen chybí položka (např. hloubení, odkopávky, ...)

Odpověď:

Výkopek je na místě již vytěžen, předmětem položky je odvoz vč. naložení.

3)

Dotaz:

Položkami 16 -18 má být odvezeno 124,31 t sutí a vybouraných hmot.

Z jakých položek se generuje toto množství? Jestliže z položky č. 2 tak se jedná o velice těžkou dlažbu.

Odpověď:

Množství bylo zredukováno na hodnotu 86,98 t.

4)

Dotaz:

Položky 14 a 15 materiál žlab a předlažba.

Pro tyto položky není ve výkazu výměr položka pro práci.

Odpověď:

Položky č. 14 a 15 byly doplněny o popis, že se jedná o dodávku a montáž.

5)

Dotaz:

Chybí položky pro:

- Hloubení rýh pro základové pasy
- Při bourání betonového základu stavítka – bude zřejmě třeba odvézt a zlikvidovat – železobetonový odpad
- Likvidace pařezů

Odpověď:

Uchazeč náklady za „likvidaci pařezů“ zahrne do položky č. 1.

Uchazeč náklady za „hloubení rýh pro základové pasy“ zahrne do položky č. 7.

Uchazeč náklady za „likvidaci betonového základu stavítka (železobetonový odpad)“ zahrne do položky č. 18.

Položky č. 1, 7 a 18 jsou v soupisu prací a dodávek - výkaz výměr aktualizovány s přesným popisem.

6)

Dotaz:

Chybí položka pro:

- Provizorní převedení toku (nejen při betonáži prahů)

Odpověď:

Předpoklad je rozprostření ceny na provizorní převedení toku do celkové ceny díla (dle individuálních možností konkrétního uchazeče).

Průtoky jsou minimální, nepředpokládá se zásadní opatření.

7)

Dotaz:

Položka č.2 Rozebrání dlažeb „komunikací“.

Bude rozebírána komunikace nebo stávající dno koryta potoku?

Odpověď:

Jedná se o rozebrání dna toku. Položka č. 2 byla aktualizována.

8)

Dotaz:

Položka č. 5 rozprostření zemin.

Tato zemina bude vytěžena z koryta? Případně chybí položka pro vytěžení.

Odpověď:

Zemina je v místě stavby, v popisu je uvedeno „včetně vytěžení“.

Zadavatel v příloze poskytuje upravený soupis prací a dodávek – výkaz výměr

Povodí Labe,
státní podnik
Víta Nejedlého 951
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ
(9)



Ing. Petr Martínek
investiční ředitel
Povodí Labe, státní podnik

Příloha: soupis prací a dodávek – výkaz výměr

Dodatečné informace k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

